11Iro

HAms: reoprun
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.06.2006 04:29:08

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.06.2006 07:50:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18048/answer/18049




YBaxaemniti ['eopruti! Bam Heo6xoguMo 06paTUTLCS K JBYM CIeLIAaINCTaM - K YPOJIOTy U
SHAOKpHHOOry. OnucanHble BaMu cCUMOTOME (37 KpaiiHe! IIJI0OTH, YaCTOe MOYEHCIIyCKaHuUe,
JKaX[a, 3alax aMMUaKa) MOT'yT OBITh ITPOSIBIEHHEM caxapHoro guabeta. Ha ¢oHe caxapHOro
nuabeTa 4aCTO pa3BUBAETCS BOCIaJIeHNe KpaiHel IIOTH U pyOIoBhI (GUMO03. ITO COCTOSTHUE,
KOTOpO€E pa3BHBaeTCs Ha (GOHE AIUTEIbHO CYIIeCTBYIOME NHPEKINH, IPOSBIAETCS CYyXKEHUEM
KpaliHel IJIOTH, B pe3y/bTaTe Yero 3aTpyaHsieTcs oOHaxKeHNe TOJIOBKU TI0JI0BOT0 YJieHa. [109aToMy
BaMm HeoOxoguMo 00513aTe/IbHO TPOKOHCYIBTAPOBATHCS Y 9TUX ABYX CIIeNNanucToB. C yBaKeHUEM.



